



Герои- оренбуржцы



- Пусть же проходят
- За годами годы.
- Героев не забудет страна!
- Свято и ревностно
- Память народа
- Ваши хранит имена... (М. Исаковский)



Дважды Герой Советского Союза Романенко Юрий Викторович



Родился 1.08. 1944г.

Место рождения:
пос.Колтубановский,
Бузулукский р-он,
Оренбургской обл.

лётчик-космонавт
СССР

Космические полёты:
1977, 1980, 1987 г.



Романенко Юрий Викторович



- Окончил среднюю школу, работал бетонщиком, слесарем, затем поступил в Черниговское высшее военное училище летчиков, которое окончил в 1966 году с отличием, в 1970 году зачислен в отряд космонавтов. В 1981 году окончил Военно-воздушную академию имени Ю.А. Гагарина.



- 10 декабря 1977 года стартовал на космическом корабле «Союз-26», 18 сентября 1980 года — на «Союзе-38», 6 февраля 1987 года — на «Союзе-ТМ-24», осуществил длительные космические полеты: дважды на орбитальных научно-исследовательских комплексах «Салют-6» — «Союз» и «Мир».



Первый полет



- **Первый полёт - 10 декабря 1977 года - 16 марта 1978 года совместно с бортинженером Георгием Михайловичем Гречко на корабле "Союз-26" После завершения программы полёта космонавты Ю.В. Романенко и Г.М. Гречко возвратились на Землю на борту космического корабля "Союз-27".**



- Звание Героя Советского Союза Ю.В. Романенко присвоено 16 марта 1978 года за успешное осуществление длительного полета на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм. Одновременно присвоено звание «Летчик-космонавт СССР». Орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда» Ю.В. Романенко награжден 26 сентября 1980 года за успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм.



- В соответствии с программой исследований космического пространства 6 февраля 1987 года в 0 часов 38 минут осуществлен запуск космического корабля «Союз-ТМ-2», пилотируемого экипажем в составе командира корабля дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР полковника Романенко Юрия Викторовича, бортинженера Лавейкина Александра Ивановича. 29 декабря 1987 года в 12 часов 16 минут после успешного выполнения программы научно-технических исследований и экспериментов на борту пилотируемого комплекса «Мир» космонавты Юрий Романенко, Александр Александров и Анатолий Левченко возвратились на землю.



Полет длиною- 326 суток

- Завершен самый длительный космический полет. Впервые в истории космонавтом Ю. В. Романенко осуществлен пилотируемый полет продолжительностью 326 суток. Результаты исследований и экспериментов, выполненных экипажем на орбитальном Комплексе «Мир», имеют большую научную ценность и будут использованы в развитии фундаментальных наук, а также во многих отраслях народного хозяйства. За этот полет дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. В. Романенко удостоен ордена Ленина.



- **Романенко Ю.В. возглавил полёт международного экипажа совместно с космонавтом-исследователем гражданином Республики Куба Арнальдо Томайо Мендесом на корабле "Союз-38" и орбитальном научно-исследовательском комплексе "Салют-6"**



КК «Союз-38»
Романенко Ю.В.,
Томайо Мендес (Куба)





- ***Почётный гражданин городов: Калуга, Бузулук (Россия), Аркалык, Дзезказган (Казахстан), Братислава (Словакия), Прага (Чехия), Хьюстон (США).***

Slide title

